


* De 3x3 con una canasta.

* Medida: 15 x 11mts.

* Línea Tiros Libres: 5.80mts.

* Línea de 2 puntos: 6.75mts.

* Zona de semicírculo SIN carga.



Primaria: No. 5

Secundaria: No. 6 Fem, 
No. 7 Var.

Peso del balón 7
Medida del balón 6



Primaria: 
2014 y Menores

Secundaria: 
2011, 2012 y 2013

COACH: 
Puede dirigir pero, 

NO puede levantarse. 

4 Jugadores





* Calentamiento.

* Lanzamiento de Moneda.

* 3 Jugadores por equipo.





1 Periodo de 10 mins

*Balón muerto.
*Tiros Libres.

*Check Ball.
*Después del último tiro libre anotado.
*Después del último tiro libre fallado

y el balón sigue vivo.

Primaria: 8 mins.
Secundaria: 10 mins.



EN PRORROGA



+ Primeras 6 faltas sin penalización. 
+ Sin límite de Faltas para los jugadores.

Faltas en Acto de Tiro:
Secundaria:
+ Faul y Cuenta: Cuenta la canasta y un tiro libre. A partir de la 7ª falta serían 2 tiros libres.
+ Si el tiro es dentro del arco y no cuenta, se da un tiro libre. 2 a partir de la 7ª falta.
+ Si el tiro es fuera del arco y no cuenta, se dan 2 tiros libres.

Primaria: NO hay tiro libre adicional. A partir de la 5ª falta serían 2 tiros libres.
En la 8ª falta son 2 tiros libres y Check Ball.

Faltas Antideportivas y Descalificantes: Acumulan 2 faltas de equipo.
+ 1 Falta Antideportiva = 2 Tiros Libres.
+ 2 Faltas Antideportivas = 2 Tiros Libres y Check Ball.
+ Falta Descalificante = 2 Tiros Libres y Check Ball.



Falta Técnica:
+ 1 tiro libre.
+ Se cobra inmediatamente.
+ Balón para el equipo que controlaba 
o tenía derecho a el.

SECUNDARIA:
+ Las Faltas 7,8 y 9 = 2 tiros libres. 

+ Las Faltas 10 y más = 2 tiros libres y Check Ball.

Falta Técnica:
+ Reloj de Tiro a 12 segs en falta 
defensiva.

+ En falta técnica ofensiva el Reloj de 
Tiro quedará Igual.

Falta Ofensiva = 0 Tiros



+ CANASTA O ÚLTIMO TIRO LIBRE CONVERTIDO, sin Check Ball.
 Reanudar Botando ó Pasando el balón detrás del arco.
 El defensa no defiende “Semi círculo SIN carga”.

+ CANASTA O ÚLTIMO TIRO LIBRE FALLADO, sin Check Ball.
 Rebote OFENSIVO, continúa el juego sin salir del arco.
 Rebote DEFENSIVO, salir del arco botando o pasando. 

+ Si el DEFENSA roba ó bloquea el balón,
deberá salir del arco botando o pasando.



Pelota Retenida: Check
Ball para equipo 

defensivo con 12”

Jugador fuera del Arco:
Ambos pies fuera.

(Ninguno sobre, ni dentro)

Balón Muerto: Siempre 
Check Ball, intercambio 

de balón entre un 
defensivo al ofensivo, 

arriba del arco.

Defensa LIBRE



Jugador Ofensivo 
después de despejar, no 
botar de espaldas o de 

lado por más de 3”

Reloj de Tiro (12”): 
Comenzará cuando el balón 

este a disposición del jugador 
ofensivo.





Se realizan en Balón muerto y 
reloj detenido.

No interviene ningún oficial.

Dos sustituciones 
obligatorias.





DELAY: Retraso de juego.
COACHING: Dirigir.
BEHAVIOR: Conductuales.

ADVERTENCIAS:



Las penalizaciones se cancelan 
mutuamente sin importar el 
número de faltas del equipo.










